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CONSIDERACIóN DE LOS PRESENTES PA

NOS DE LEY; ACT'O

RA SU APROBACION

000 23t,

CONTINUO SE SOMETE A
EL SIGUIENTE ORDEN

uÓnuN LEGAL DE ASISTEN

SESION EXTRAORDINARIA

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDo DEL AYUNTAMTENTo DE IzÚcAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2014-2018, CELEBRADA EL DIA 22 DE MAYO

DE 2017.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIo DEL MISMo NoMBRE, ESTADo DE
PUEBLA, SIENDO LAS CATORCE HORAS DEL DÍA VEINTIDoS DE MAYo DEL AÑo DoS MIL
DIECISITE, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO "CASA COLORADA", UBICADO EN PLAZA DE LA CONSTITUCTÓru TSqUINA CON
CALLE COMONFORT, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA
DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMoRoS, PUEBLA, PERIoDo 2014.
2018, Y CUMPLIR coN Lo ESTABLECIDo EN LOS ARTÍcuLos toz y L37 DE LA
CONSTITUCION POLITiCA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBA, 46,50, 51 Y 90
DE LA ITV ORCÁruICA MUNICIPAL, LOS MIEMBRoS INTEGRANTES DE ESTE HoNoRABLE

IENTO, CIUDADANOS: DOCToR MANUEL MADERo GoNZÁLEZ EN EL CARGO
IDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO

NDICO MUNICIP AL, Y LOS CIUDADANOS REGIDORES: C, URIEL DAVID
IMÉNEZ REGIDOR DE LA COMISION DE HACIENDA PUBLICA; LIC. JAVIER

pú
UEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGU RIDAD

BLICA; LIC. FRANCiSCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, REGIDOR DE LA COMISION DE
INDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERIA; PROFRA, AURELIA SÁrucHTz
REYES, REGIDORA DE LA COMISION DE OBRA PÚoUCÁ MUNICIPAL; C. UNNIÁ LUi;;
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACIoN pÚeLICA MUNICIPAL;
MTRO, ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE
SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL C. FRANCISCO nrnr,'lÁruorz CANSECO, REGTDoR
DE LA coMISIÓN DE sERVICIos PUBLICos; c. GUADALUpT sÁrz pnz, nrGlóoRA DE LA
COMISIóN DE EQUiDAD DE GENERo, cuLTURA y ruRrsMo; c. JoRGE nruonÉs pÑoÁ
CERON, REGIDOR DE LA COMISION DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C,
ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ, REGIDOR DE LA COI,IISIÓru DE GRUPOS
VULNERABLES; C. CANDIDO SOLIS MERCADO, REGIDOR DE LA coNIsTÓru DE JUVENTUD
Y DEPORTES; Y COMO SECRETAR]A GENERAL DE ESTE AYUNTAM IENTO LA LICENCIADA
LAURA ESTEFANIA CASTILLO RAM ixrz; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A
SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TERMI
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PRIMERo. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL a
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN ilTRAORDIN
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. ..
TERCERO. ANÁLIS§, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN PARA LA IruVTRSTóN DE SEMILLA Y
FERTILIZANTE PARA APOYO AL CAMPO, ..--..--.--..
CUARTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FEcHA 22 DE MAYO DE
2AT7, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO OT ZÚCAN DE MATAMoRoS, PUEBLA, PARA EL
PERIODO 2OL4-2OTB,

.DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA-.

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMiNACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENcIA A

'!,-4

\!J VERIFICACTÓru NT QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFoRMA AL PRESIDE'\.;
MUNiCIPAL QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.
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SESION EXTRAORDINARIA

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICiTA LA APROBACIÓru OTI oRDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.-..

SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA
PONDE AL ANALISIS, DISCUSION Y APROBACION DEL H. CABILDO PARA

EL MATERIAL NECESARIO PARA REALIZAR LA CLORACIÓN EN JUNTAS
Y COMUNIDADES DEL MUNICIPIO.

EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS, QUIERo
COMENTARLES QUE HEMOS IMPLEMENTADO JUNTO CON EL GOBIERNO DEL ESTADO
DEL PROGRAMA DE APOYO AL CAMPO Y HA FUNCIONADO MUY BIEN, SIN EMBARGO LAS
NECESIDADES EN LOS PRODUCTORES SON MAYORES Y NO ES SUFICIENTE CON LO QUE
BAJA A TRAVES DEL ESTADO, POR ELLO ESTAN PIDiENDO QUE LES APOYEMOS. POR
ELLO HEMOS CONSIDERADO LA OPCIóN DE PODER APOYARLES EN UN 5OO/O, ELLOS
APORTARIAN LA MITAD Y NOSOTROS LA OTRA MITAD, LA PROPUESTA ES INVETIR
$2,000 000.00 (Dos MILLoNES DE PESOS 00/100 M.N.), QUE SERrA DTVTDTDO UN
MILLON PARA SEMILLA Y UN MILLON PARA FERTILIZANTE. CON ESTO APORTARIAMOSD
LA MITAD PARA APOYO AL CAMPO,

UNA VEZ ANALIZADO EL TEMA Y CONSENSADO POR TODOS LOS INTEGRANTES DE
CABILDO SE SOLICITA EN VOTACION ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA
DE APROBAR LA iNVERSION DE DOS MILLONES DE PESOS PARA APOYO AL CAMPO,
ANTE LO CUAL LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA MANO EN SEÑAL
DE AFIRMATIVA,

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA INVERSIÓN DE SE
FERTILIZANTE PARA APOYO AL CAMPO.

MiLLA Y

CUARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍN U CLAUSURA DE LA
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EXTRAORDINARIA DE FECHA 22 DE MAYO DE 2017, DEL HONORABLE
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014.2018.

AYUNTAMIE

POR LO CUAL SIENDO LAS CATORCE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA 22 DE
MAYO DE 2017, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUiDA LA SESIÓN EXTRAORDINARiA
CABILDO DEL AYUNTAMiENTO DE IZÚCAR DE MATAMoRoS, PUEBLA, PERIODO 201
2018. DOY FE,---

A CONTINUACIÓN SE HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUIENES
INTERVINIERON, FIRMANDO AL MARGEN Y

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:
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C, URIEL DAViD QUIROZ JIMENEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

LIC. JAVIER RODRIG TLATELPA.

DE GOBERNACiON Y SEGURIDAD
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SESION EXTRAORDINARIA
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PROFRA.AURE HEZ REYES.

DE OBRA PÚBLICA MUNiCIPAL

C. GUADALU BAEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C

DE JUVENTUD Y DEPORTES

C.JO ANDRÉS PINEDA CERÓN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBiENTE

:r;-r - !1ii
DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICU LTU RA Y GANADERIA,

MTRO.ERNESTO VIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRI Y DESARROLLO SOCIAL

C, MARÍA LUISA LEZAMA MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

C. FRANCISCO NDEZ CANSECO

DE SERViCIOS PUBLICOS

.Á, ,tu p., C\,

c. Árucrl MTGUEL o REZ

DE GRUPOS VULNERABLES

LIC. LAURA

SECRETARIA G

M

LIC. FRANCISCO

CASTILLO RAMÍREZ

DO

g

u

AL

MUNICIPAL

MEZ

3

DEL H. AYUNTAMIENTO.


